

喜迎党的十九大

小浮桥社区：

送文化盛宴

本报讯(记者 李锦辉 文/图)金秋送爽,丹桂飘香。中秋、国庆双节前夕,不少社区相继举办各类文艺表演庆祝活动,喜迎党的十九大胜利召开。涪城区小浮桥社区近日联合老年大学举办了一场别开生面的文艺表演(如下图),通过丰富多彩的节目,增进了邻里间的沟通了解。

文艺演出在广场舞《祖国,您好》中拉开帷幕,节目精彩纷呈,形式多样。由社区大学带来的合唱《红河谷》瞬间将演出推向高潮,台上演员们的精彩表演博得了大家的阵阵掌声。在演出过程中,社区工作人员还通过知识问答、趣味游戏等和居民进行互动交流,使得在场的社区居民充分了解十九大,了解中国传统节日,同时通过多彩的活动,增添了节日的气氛,加强了邻里之间的联系和沟通,也增进了邻里之间的情感。“社区举办这次文艺演出,让我们提前过了一个有意义的国庆和中秋节,社区时刻为居民着想,心里很感动,党的十九大就要召开了,看到祖国日益强大,深感自豪。”社区居民赵仁强说。

演出在《绵阳圆舞曲》中落下帷幕,大家纷纷表示演出很精彩,既有歌唱美丽绵阳建设成就的《锦绣绵阳我的家乡》,又有抒发爱国情怀的诗歌朗诵《沁园春·雪》,还有老年朋友们耳熟能详的京剧表演,每一个节目都是贴近群众生活、喜闻乐见的好节目。“能获得居民的认可,就是对我们工作的最大回报。”社区负责人郭华告诉记者,通过开展形式多样的文艺演出,不仅为广大群众送上精彩的文化盛宴,表达对祖国的深深热爱之情,还提升了社区居民的精神文化素质。

近年来,涪城区小浮桥社区高度重视基层文化工作,多措并举开展群众文化活动。作为绵阳日报社联系社区,小浮桥



于10月20日上映的《王牌特工2:黄金圈》和27日上映的《全球风暴》两部影片将助力10月电影票房。

曾经勇夺泰国年度票房冠军的作品《天才枪手》,可能会成为黑马之作。

解放街社区：

叙邻里亲情 抒爱国情怀



社区群众文艺队伍日益壮大,内容形式日益丰富,居民们通过丰富多彩的文化活动、多种多样的表演形式歌颂和宣传党的好政策,展现了社区居民的新生活、新变化,展现了文明和谐的新气象,为居民创造了一个健康欢乐的社区大家庭。

“医生,我一到秋冬季就感觉肩膀疼痛,怎么回事?”“我的腿也是这样。”在茶话会中,来自绵阳市中心医院的医生还为社区老人讲解了养生保健知识,积极解答居民提出的问题。“这类问题都是季节性风湿引起的,要注意饮食搭配和休息,多加运动。”医生们一一解答居民的提问。

生活困难的老人、居民代表以及办事处的在职党员志愿者欢聚一堂,同庆中秋国庆,共叙邻里亲情。

活动当天记者看到,来自社区的老年文化队表演的二胡合奏《我爱你,祖国》拉开了整场茶话会的序幕,紧接着,社区工作人员齐声合唱的歌曲《母亲》,将茶话会推向高潮,大家挥舞着手中的国旗,台上台下一起高歌。最引人注目的是来自绵阳师范学院的女生合唱《精忠报国》,展现了高校学子的爱国情怀,抒发了他们积极向上的精神风貌。随着现场气氛火爆热烈,居民自发上台表演他们的拿手歌曲(如上图),台上激情高歌,台下一张张开心的笑脸显得格外灿烂。“我今年73了,今天来参加这个茶话会感觉很高兴,祖国繁荣富强了,家乡更加美丽了,在团圆的节日和老邻居团聚在一起,既激动又感动。”社区老人张绍说道。

随后,社区工作人员还向居民们送上重点理论读物。这些书籍充分凸显主旋律,展示党的十八年以来国家取得的辉煌成就,为党的十九大献礼。“希望通过此次活动,营造社区爱国、爱党的良好氛围,使社区居民感受到实实在在的邻里真情,共同迎接党的十九大。”该社区负责人唐静春向记者介绍,接下来,社区还将继续开展形式多样的活动,让居民“触摸”到获得感满满的幸福感。

我市篮球健儿夺得 篮球联赛西部大区赛冠军

本报讯(邓正洪 记者 邓娟)由中国篮协等联合主办的“中国三对三篮球联赛西部大区赛”于近日在成都落幕。绵阳中学、绵阳中学实验学校在本届比赛中脱颖而出,分获男子青年组冠军、女子青年组亚军,两队将代表西部地区参加全国总决赛。

本次比赛共汇集了四川、重庆、贵州、云南、青海、宁夏、新疆等省(市)的128支球队,约500名运动员参赛,分为青年组和公开组两个组别。绵阳市绵阳中学男子篮球队、绵阳中学实验学校女子篮球队参加了比赛,并在激烈角逐中脱颖而出,分获男子青年组冠军和女子青年组亚军。这是多年来我市高度重视“三大球”发展,积极加强后备人才培养的结果,是我市青少年篮球竞技水平的充分体现。今年11月4日,这两支队伍将代表西部地区参加在上海举行的全国总决赛。

据悉,中国三对三篮球联赛是一项全国性的三人篮球项目,中国篮协旨在通过全国三人篮球选拔赛,从草根中发掘和培养优秀运动员,并提供加入国家队参加国际性比赛的机会。该联赛目前已成国内参与面最广、人数最多、水平最高的三人篮球联赛。

“绵阳市吟诵交流推广基地” 在市图书馆挂牌

本报讯(安文建 记者 梁明 文/图)“绵阳市吟诵交流推广基地”日前在市图书馆挂牌建立。四川省吟诵学会会长王传闻出席挂牌仪式。

吟诵是汉语诗文的传统诵读方式,有着两千年以上的历史。代代相传,人人皆能,在历史上起到过极其重要的社会作用,有着重大的文化价值。为深入贯彻落实省委、省政府《关于传承发展中华优秀传统文化的实施意见》精神,鼓励和支持广大读者开展吟诵交流与推广活动,促进绵阳全民阅读活动深入开展,市图书馆与市吟诵学会共同组建“绵阳市吟诵交流推广基地”,为广大吟诵爱好者搭建常态化



小小吟诵者现场表演

的交流平台。

挂牌仪式上,市图书馆馆长冯小平介绍了吟诵基地的组织机构与工作计划,四川省吟诵学会会长王传闻介绍了吟诵基地的发展方向 and 近期吟诵活动安排,并作“中国传统读书法——吟诵”专题讲座。绵阳吟诵爱好者现场表演了精彩的吟诵节目。

我市画家作品入选 “中国书画名家邮品珍藏版”

本报讯(记者 田明霞)“和谐中国·庆祝香港回归20周年大型书画展暨中国书画名家邮品首发式”近日在北京中央数字电视书画频道美术馆隆重举行。我市画家、四川文化艺术学院青年教师唐辉作品入选本次大型书画展,并收录于“中国书画名家邮品珍藏版”邮册。

此次书画展汇聚了两岸三地近百名书画名家,参展作品200余件。这些书画作品充分展现了祖国的团结、和谐、统一,彰显了“一国两制”方针成功实践并显示出的强大生命力。此次大型书画展画家全为“中国书画名家邮品珍藏版”入选的作者,他们的作品今后将陆续出现在被誉为“国家名片”的邮票、邮品与邮册中。作为西部为数不多的入选者,在首发式的画家代表发言中,唐辉表示:“国家名片载书画神韵,方寸天地尽现中国艺术风采,自己今后要努力创作,通过中国邮政平台向世界展示当代中国书画艺术的内涵与魅力。”

“观众也有机会一睹飞船被毁、空间站爆炸等大量罕见的特效画面。”

静待11月

雷神与银翼杀手降临
漫威超级英雄片《雷神3:诸神黄昏》内地定档11月3日,与北美同步。华纳与索尼联合出品的科幻经典续集《银翼杀手2049》内地定档11月10日,比北美晚一个月。这两部影片都会包含IMAX3D在内的诸多版本。

(据新华社)

《天才枪手》成黑马之作 《王牌特工2》独挑大梁

《天才枪手》

导演:纳塔吾·彭皮里亚
主演:朱蒂蒙·琼查容苏音
类型:喜剧、犯罪、剧情
上映日期:10月13日

看似是青春片的题材,但主题并不阳光,影片讲述天才高中生小琳专出奇招帮同学在考试得高分来牟取暴利,她还找到另一名记忆力极佳的天才学生班克,策划一场跨时区的完美作弊。电影根据2014年轰动一时的亚洲考场作弊案改编,该片是泰国年度票房冠军。导演纳塔吾耗时一年半完成了这部电影,不仅给泰国教育体制重重一击,还有动作片、谍战片的既视感。

主创推介:纳塔吾表示拍这部电影并不是为了鼓吹作弊手法有多高超,而是想通过这部电影引起观众的反思,“不论年纪大小,都需要为自己做过的事情负责,而不是一味指责考试的模式和作弊的行为。”

《王牌特工2:黄金圈》

导演:马修·沃恩
主演:塔伦·埃格顿、科林·费尔斯

类型:动作、冒险、喜剧
上映日期:10月20日

导演马修曾经发誓一辈子不会拍续集,但在《王牌特工》上破了例,这是他从影二十多年来首部续集作品,他表示自己希望续集不仅仅是上一部的翻新,还要继续探索、打破特工电影的规则。《黄金圈》中特工的形象更加丰富,除了有伞不离手的英国绅士,也还有紧握套索的美国牛仔,花样百出的新道具也轮番登场,在前作中被一枪爆头的“脸叔”科林,并没有“领盒饭”而是在新作中复活,虽然成了独眼龙但身手依旧利索。

主创推介:在塔伦·埃格顿看来,《特工学院》就好比是《美国队长》,而《黄金圈》就是实实在在的《复仇者联盟》,这一次有很多翻来覆去惊险动作戏,大家记得给主演点赞。

《全球风暴》

导演:迪安·德夫林
主演:杰拉德·巴特勒、吉姆·斯特吉斯
类型:动作、科幻、惊悚
上映日期:10月27日

截至目前,《全球风暴》是今年内地引进的唯一一部灾难大片,故事设定在

社会主义核心价值观

和谐



中国梦

建设美丽繁荣和谐四川

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

锦绣中华 四海一家